

Popis korektivnih mjera

Što se događa ako se povrede/nepravilnosti utvrde tijekom nadzora?

Korektivne mjere koje je potrebno osigurati za kršenje Uredbe (EZ) br 834/2007 i 889/2008 u trenutnoj verziji, Zakona o poljoprivredi (NN 118/2018) i Pravilnika o kontrolnom sustavu ekološke poljoprivrede (NN 11/2020)

Nivo	Mjera	Krajnji rok	Posljedica	Primjer
UP	Upozorenje	0-2 tjedna	Ova mjera upozorava subjekta da će se u slučaju ponavljanja nepravilnosti i/ili neprovođenja naređenih korektivnih mjera u roku koji odredi kontrolno tijelo primijeniti neka od strožih mjera.	Manji prekršaji kod biljne proizvodnje, držanja životinja, hranjenja i sl. (npr. premalo stelje u staji, upotreba SZB dozvoljenih u ekološkoj proizvodnji ali koja nemaju registraciju za specifičnu kulturu.)
UP	Upozorenje da se poboljša vođenje evidencije i poštiva obaveza izvještavanja. Slijedi dodatni nadzor na trošak subjekta.	2 tjedna	Ova mjera je dana pod uvjetom da se ukloni nepravilnost i popravi u određenom roku. Ne dostavljanje traženih dokumenata koje rezultira izricanjem strože mjere. U slučaju nepridržavanja, postoji mogućnost dodatnog nadzora.	Manji prekršaji kod vođenja evidencije, koji se moraju ispraviti (npr. popunjavanje evidencija, GMO dokumenti, neažurirani podaci u Registru ekoloških subjekata). Ozbiljne povrede moraju biti ispravljene u kratkom roku što se provjerava.
SSL	Snižavanje statusa LOT-a	Bez odlaganja	U dogovoru s nadležnim institucijama, može se dogoditi sljedeće: <ul style="list-style-type: none"> • Produženje prijelaznog razdoblja; • Snižavanje statusa proizvoda/ LOT-a proizvoda; • Snižavanje statusa proizvodnoj jedinici (parcela, životinje) ili cijelog gospodarstva na početak prijelaznog razdoblja; • Zabrana prodaje jednog ili više proizvoda na certifikatu na period koji ne može biti kraći od 3 mjeseca; • Kontrolni nadzor na trošak klijenta • Naplata troškova usluge 	<ul style="list-style-type: none"> • Korištenje zabranjenih pesticida ili gnojiva; • Korištenje tretiranog i/ili GMO reprodukcijanskog materijala; • Kontaminacija pesticidima i gnojivima krivnjom treće strane; • Sakupljanje ljekovitog samoniklog bilja na području za koje se ne može dokazati ne korištenje nedozvoljenih aktivnih tvari u posljednje 3 godine; • Povreda kod hranjenja životinja; • Učestalo nepoštivanje rokova; • Učestale ozbiljne povrede; • Povrede kod kupnje životinja; recepture hranjenja; lažno označavanje; • Krivotvorenje dokumentacije povezane s certifikacijom ekoloških proizvoda; • Miješanje ekoloških proizvoda s proizvodima koji imaju niži status, te stavljanje na tržište kao ekološki proizvod; • Hidroponski uzgoj; • Odbijanje pristupa svim poslovnim jedinicama subjekta (parcele, skladišta, knjigovodstveni servis, farme, pogoni za preradu); • Upotreba sastojaka za preradu koji nisu navedeni u prilogima Uredbe.
SSPR	Snižavanje statusa proizvodnih resursa			
DSC	Djelomična suspenzija certifikata			
SC	Suspenzija certifikata			
				U slučaju zabrane trgovanjem, trajanje zabrane određuje kontrolno tijelo i ne može biti kraće od 3 mjeseca.

PC	Raskid ugovora o nadzoru Povlačenje certifikata	Kontrolno tijelo raskida Ugovor o nadzoru i povlači certifikat. Svi proizvodni resursi snižavaju se na konvencionalan status. Zabrana trgovanja ekološkim proizvodima. Kontrolno tijelo obavještava nadležne institucije te se subjekt briše iz Registra ekoloških subjekata na period od najmanje godinu dana.	
----	--	--	--

Molimo Vas da navedeno uzmete u obzir:

Čak i mali nedostaci mogu dovesti do pooštavanja mjera u slučaju ponavljanja.

Napomena:

Ako mjera mora biti dana, odgovarajuća kratica pojavljuje se u zapisniku o nadzoru. Inspektori ABG-a moraju objasniti izrečenu mjeru i njezine posljedice. Svaka dana mjera biti će provjerena i potvrđena ili korigirana još jednom od strane zaposlenika ABG-a. Ako će nakon nadzora doći do promjene u izrečenim mjerama, kontrolno tijelo će pismenim putem obavijestiti subjekta.